

正和岛执行总裁史船:

# 只有持续成长 没有永续成功

“是企业家、是投资家、是文化人、是音乐人,多种面孔集一身,一副书生面容,却有笃定神情,仿佛脸上写着信赖。”著名央视纪录片《大国崛起》《华尔街》导演李成才,曾这样称述正和岛执行总裁、高级律师史船。

马秋畅

史船从业经验多元,具有丰富的法律、科技、金融实践和投资经历。从中国政法大学毕业后,2003年创办天津高地律师事务所;2010年创办信息科技公司为房地产行业提供智能化服务;2012年史船加入位列中国民营制造业500强的天津荣程集团,带动整个集团多元化转型升级;4年前,史船受邀加入中国知名企业服务平台正和岛担任执行总裁,为全国近9000家会员企业提供协助。

如何帮助企业在瞬息万变的商业世界抢占先机?在接受媒体采访时,史船表示,不能通过碎片化信息获取行业前景,而应沉声静气、潜心研究,要么读书,要么“在路上”——读书,尤其深度阅读,可完整了解一个行业的基本常识和规律,也能更深刻理解他人和自己,洞察世

界运行的逻辑。“在路上”是指深入一线与企业 and 用户交流,才能更深入了解市场的真实需求和商机。每年,史船都给自己设定走访300家企业的目标,并超额完成。

在史船看来,任何行业的发展曲线,都有周期性的跌宕起伏。面对挑战,自身要训练探寻事物本质的能力,了解行业发展的基本规律,避免泛滥的碎片化信息影响个人判断和独立思辨能力。

“始终坚持长期主义价值观,不被人生偶然的起伏所左右。”这是史船的价值观,贯穿于他的职业生涯。史船认为,长期主义的本质是构建自身长远发展的硬实力和核心能力,不让眼前的机会和利益影响长远布局。有时牺牲和舍弃能在未来赢得更大成就与发展空间。

一路走来,长期主义者史船始终脚踏实地,不断深耕中国市场,持续提升自身

认知能力,构建出他人难以复制和超越的竞争壁垒,成为这个时代砥砺前行者的缩影。“只有持续的成长,没有永续的成功。”史船表示,他不注重功名与成就,更看重个人的成长和经验的积累。在未来,史船希望以更广阔和多元视角,结合自身智慧和资源,协助他人和企业走上更大舞台。

在行业内,史船的为人处世有口皆碑。天津荣程钢铁集团董事局主席张荣华曾称赞他“是一位热情、助他、充满互联网思维的优秀企业家和理论践行者”;尚品宅配董事长李连柱认为史船是正和岛最聪明的人之一,“诚实、知识面广、谦逊”;北京市京师律师事务所创始合伙人李建平说,“史船是我们法律人的骄傲。”更有知名企业家夸赞史船“儒雅谦逊、知识渊博、思想敏捷”“眼光独到、观点犀利、对企业价值判断精准”。



史船

## 生态高地 种质强芯 链接全球

中国国际中医药论坛暨广东省第三届南药产业大会在云浮举行

本报记者 石岩

2022年12月26日,由农业农村部、国家中医药管理局、中国中医科学院共同指导,广东省农业农村厅、广东省中医药局、云浮市人民政府等单位联合主办的中国国际中医药论坛暨广东省第三届南药产业大会在云浮举行。

大会为“广东省建设国家中医药综合改革示范区试点、广东省农业科学院云浮分院、中国中医药(南药)产业城市品牌研究示范基地”揭牌,现场公布了第二批34家广东省中药材产业化基地名单并授牌。中国中医科学院、云浮市人民政府共同签署“中国中医科学院中药种质资源库”建设战略合作框架协议,并现场举行中国中医科学院中药种质资源库启动仪式。



2022年12月26日上午,中国国际中医药论坛暨广东省第三届南药产业大会在广东药科大学云浮校区开幕。

据悉,本次大会由农业农村部、国家中医药管理局、中国中医科学院共同指导,广东省农业农村厅、广东省中医药局、云浮市人民政府等单位联合主办。大会以“生态高地,种质强芯,链接全球”为主题,旨在加快推动中医药(南药)产业高质量发展,促进中医药传承创新发展。

广东省省委常委、副省长王曦出席大会,国家中医药管理局副局长、中国工程院院士、中国中医科学院院长黄璐琦,云浮市委副书记、市长李庆新在开幕会上致辞。

会上,王曦指出,广东省省委省政府十分重视中医药发展,出台了一系列政策文件,鼓励和支持

发展中医药产业,全力建设中医药医疗、创新、人才、产业、国际化“五大高地”,“中医药强省”建设取得了突出成效。当前,广东正深入学习贯彻党的二十大精神,促进中医药传承创新发展,全面推进广东省国家中医药综合改革示范区建设,推动广东中医药高质量发展。云浮要以本次大会为契机,高标准抓好广东省建设国家中医药综合改革示范区试点各项工作,传承精华、守正创新,高起点打造国家中药种质资源库,全力争创国家中医药产业发展试验区,为广东加快建设中医药强省做出新的更大贡献。同时,希望来自全国各地的中医药专家和企业家深入交流研讨、加强产业协作、共商发展大计,在广东这片热土上投资兴业,共同开创中医药产业高质量发展美好明天。

黄璐琦表示,广东是中医药大省,云浮地处粤北地区,生态环境优越,气候条件适宜。当前,云浮正聚力创建广东省建设国家中医药综合改革示范区试点市,争创全国基层中医药工作示范市,打造国家级中药种质资源库。下一步,中国中医科学院将与云浮携手共同打造全国乃至全世界一流的中药种质资源库,为我国种业振兴贡献力量。

受云浮市委书记卢荣春委托,李庆新代表云浮市委、市政府向莅临大会的嘉宾表示热烈欢迎和致以衷心感谢。他表示,当前云浮正深入学习贯彻党的二十大精神,按照市委“一二三四五六”的发展思路,大力发展园区经济、镇域经济、资源经济,着力打造金属智造、绿色建材、现代农业千亿产业集群,大力培育精细化工、大

健康等特色产业,加快建设高质量发展的美丽云浮。加快发展中的云浮,已成为投资兴业、创新创业的“热土”。云浮将坚持守正创新、传承发展,争当“中国南药创新高地、中医药强省排头兵”;坚持广纳英才、拴心留人,努力为中医药事业发展营造“近者悦、远者来”的良好环境;坚持开放合作、互利共赢,持续推动云浮南药融入湾区、走向世界。热切期待各界朋友选择云浮、投资云浮、扎根云浮,共享机遇、共谋合作,共谱新篇、共创辉煌。

大会为“广东省建设国家中医药综合改革示范区试点、广东省农业科学院云浮分院、中国中医药(南药)产业城市品牌研究示范基地”揭牌,现场公布了第二批34家广东省中药材产业化基地名单并授牌。中国中医科学院、云

浮市人民政府共同签署“中国中医科学院中药种质资源库”建设战略合作框架协议,并现场举行中国中医科学院中药种质资源库启动仪式。

开幕式结束后,与会领导、嘉宾一同巡馆品鉴。大会展馆全面展示了云浮现代特色南药发展成果以及现代农业(南药)产业园新设施、新产品、新技术。

据悉,大会期间,还陆续举办了“中医药国际化发展高峰论坛”主论坛,“世界青年领袖中医药(南药)人才对话论坛”“挖掘禅医文化,打造云浮‘禅医祖庭’国际名片”“中国南药创新发展论坛暨佛山—云浮中药产业对接发展研修班开班仪式”分论坛以及“全球媒体专家云浮行暨健康中国城市行——中国中医药(岭南药膳)产业高层次人才云浮行”等活动。